
 

 

 

 

Sklop: Promocija športnega obnašanja, športnega ravnanja ter integriteta v športu 

 

- Športajmo in berimo: V času med sejama smo organizirali dva dogodka Športajmo in berimo. 

Prvi se je odvil v času Evropskega tedna športa, osrednji letošnji dogodek v Goriški knjižnici 

Franceta Bevka. Gosta sta bila Andreja Leški in Dejan Vinčič. 

Drugi dogodek pa je bil v ponedeljek, 14.10. V Mariboru, kjer smo ob prijetnem pogovoru gostili 

Žana Luka Zelka in Anito Horvat. 

 

Sklop: Programi SOA in olimpijsko izobraževanje (Olympic Values Education Programs) 

 

- Podelitev priznanj OKS-ZŠZ za 2023 

V sklopu večerne prireditve ob 30. obletnici OKS-ZŠZ smo podelili tudi Priznanja OKS-ZŠZ za 

leto 2023. Poleg priznanj športnikom in športnim delavcem, pa smo podelili tudi posebno plaketo 

organizacije OKS-ZŠZ. Le-to je iz rok predsednika Bobinca prejela Vojka Ravbar, dolgoletna 

članica Izvršnega odbora OKS-ZŠZ in predstavnica sponzorja z najdaljšim stažem, SKB banke 

(danes OTP banke). 

 

- Olimpijski tabor s Foksijem 

Za nami je še ena uspešna izvedba poletnega Olimpijskega športnega tabora s Foksijem, ki se je 

letos odvijal na novi lokaciji, na čudoviti Pokljuki. V idiličnem okolju Triglavskega narodnega parka 

so se mladi udeleženci pridružili izkušeni ekipi spremljevalcev, ki so pripravili zanimiv in pester 
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program poln športnih aktivnosti. Z igro so otroci spoznali različne olimpijske športe in nadgradili 

svoje gibalne spretnosti, spoznali športne vrednote, pravila in pomen ekipnega sodelovanja. 

 

- Plakat olimpijskih in paralimpijskih iger Pariz 2024 Razredi avtorjev zmagovalnih plakatov 

prejmejo prav posebno darilo, organizacijo športno-izobraževalne ekskurzije, ki jo zagotovita 

OKS-ZŠZ in Europlakat. Prvo šolo smo že gostili, Osnovno šolo Žirovnica, kjer je 20 dijakov prišlo 

na olimpijsko urico v SOIC, dan so nadaljevali v parku Woop. 

 

Sklop: Karierni center za športnike 

 

- Certifikat “Športnikom prijazno izobraževanje”  

V sklopu projekta certifikat »Športnikom prijazno izobraževanje« smo se v letu 2024 lotili prenove 

pravilnika za podelitev priznanj in certifikatov. Pravilnik dopolnjujeta dve prilogi in je v času med 

sejama dobil končno obliko, pregledano tudi s strani pravne služne OKS-ZŠZ. V sklopu prenove 

se bo digitalizirala tudi oddaja vlog. Poteka tako priprava spletnega obrazca, ki bo del razpisa ob 

koncu leta.  

 

- Sklad vrhunskih športnikov za leto 2024 

Imenovani so bili prejemniki sklada za leto 2024, ki jih je 17. Kandidatom so bile posredovane 

pogodbe o ureditvi razmerij, ki se nanašajo na sklad za financiranje vrhunskih športnikov v letu 

2024; prav tako so bili športniki pozvani k oddaji vsebinskih in finančnih poročil za leto 2024. 

 

- Športne štipendije 2024/25 

V prvi polovici septembra, natančneje 11. 9. 2024, je bil objavljen Javni razpis za pridobitev in 

podaljšanje pravice do štipendije za športnike in športnice v Republiki Sloveniji za šolsko/študijsko 

leto 2024/2025, ki se je zaključil 11. 10. 2024. Strokovna služba oddelka je že začela z obravnavo 

skupaj 354 vlog, od tega 158 za podaljšanje pogodbe o štipendiranju in 196 za pridobitev pravice 

do športne štipendije. 

 

- Podpis pogodb za projekt Študij na daljavo 

Tudi v letu 2024 bomo ob podpori velikega sponzorja OKS-ZŠZ Telekom Slovenija štirim 

slovenskim gimnazijam vključenim v projekt (II. gimnazija Maribor, Gimnazija Jesenice, Gimnazija 

Šiška, Gimnazija Franceta Prešerna) nakazali sredstva za pomoč pri podpori dijakov, ki se šolajo 

na daljavo. Pogodbe so bile simbolično podpisane s predstavniki šol v sklopu Foruma športnikov 

2024. 
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Sklop: Klub slovenskih olimpijcev, Komisija športnikov in Slovenska olimpijska akademija 

 

- Klub slovenskih olimpijcev 

V sklopu Foruma športnikov 2024 smo podelili tudi osem OLY certifikatov in značk. 

 

Potekajo priprave na srečanje olimpijcev ob koncu leta, ki bo pred podelitvijo nagrad za Športnika 

leta 2024. 

 

Člani KSO so sodelovali pri projektu Slovenska bakla na poti v Pariz 2024.  Projekt je potekal od 

17. aprila do 13. julija z zaključkom v Mojstrani.   

 

- Komisija športnikov OKS - ZŠZ 

V času med sejama je bila izvedena 9. dopisna seja članov Komisije športnikov OKS-ZŠZ. 

 

V sklopu dnevov OKS je potekal Forum športnikov 2024. Dogodek je moderiral Aljaž Golčer, 

prisotne športnike in športnice pa so najprej nagovorili mag. Katja Koren Miklavec, Raša Sraka in 

Tomaž Jontes, nato pa so predstavniki II. gimnazije Maribor, Gimnazije Šiška, Gimnazije Franceta 

Prešerna Kranj in Gimnazije Jesenice predstavili projekt študija na daljavo. Na prvi delavnici so se 

seznanili s praktičnimi nasveti za upravljanje z družbenimi omrežji in klasičnimi mediji, predavali 

pa sta jim Irena Žagar in Alja Pahor. Družbenih omrežjih se je v svoji delavnici Javno nastopanje, 

družbena omrežja in grajenje osebne znamke dotaknila tudi atletinja in olimpijka Maja Mihalinec 

Zidar. Po odmoru je olimpijec in predsednik Kluba olimpijcev Iztok Čop nagovoril prisotne 

športnike in tistim, ki so postali del slovenske olimpijske družine, tudi podelil OLY certifikate. Le-te 

so prejeli atletinji Maja Mihalinec Zidar in Neja Filipič, judoistki Maruša Štangar in Kaja Kajzer, 

veslačica Nina Kostanjšek, jadralka Lin Pletikos in nekdanja alpska smučarka Andreja Leskovšek 

McQuarrie.  Nato sta olimpijec Peter Dokl in paralimpijka Lena Gabršček, zaposlena na OKS-

ZŠZ, športnikom predstavila novo platformo ter statusne pravice športnikov, pred združitvijo s 

poslušalci plenarnega dela dogodka, pa so se prisotni športniki udeležili tudi okrogle mize 

Predstavitev primerov druge kariere uspešnih športnikov, kjer sta gostovala Ana Drev in Andraž 

Vehovar. 

 

Sklop: Fundacija Leona Štuklja in Miroslava Cerarja 

 

- 8. novembra bo v Gran Hotelu Union organizirana velika Gala prireditev z ambasadorjem 

Goranom Dragićem. Potekajo intenzivne priprave na dogodek. 

 

 

Mag. Katja Koren Miklavec, l.r. 

podpredsednica OKS-ZŠZ 


